

市住建局开展“三个专题讨论” 市水利局做好“六个结合”

确保活动开好局、起好步

努力实现能力提升、作风过硬

本报讯(记者王桂星)1月19日,从市住建局传来消息,为使党员干部充分认识开展“能力作风建设年”活动的重要意义,增强参与能力作风建设年活动的积极性,该局紧紧围绕省委、市委能力作风建设年活动部署要求,紧密结合城乡建设工作实际,通过组织开展“三个专题讨论”,确保能力作风建设年活动开好局、起好步。

组织县级干部开展“提站位、聚思想”专题讨论。该局组织全系统16名县级干部逐字逐句学习全市能力作风建设年活动实施方案和市委书记张雷明动员讲话,围绕“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”主题逐一发言交流,深刻剖析各自能力素质上的欠缺、工作作风上的不足,提出推动工作创新的思路、抓好能力作风建设的建议。

组织中层干部开展“强举措、抓落实”专题讨论。在县级干部研究讨论的基础上,该局组织25名科长(站长)结合

能力作风建设年 我们在行动

城市更新、市政建设、优化营商环境、化解问题楼盘等年度重点任务,开展了“强举措、抓落实”专题讨论,共同制定了《局机关能力作风建设年活动考评细则》《局属单位能力作风建设年活动考评细则》,考评结果直接与单位(个人)平时考核、年度考核、职级晋升等挂钩。

组织全体党员开展“做示范、当表率”专题讨论。该局县级干部代表、机关科长(站办主任)代表、一般党员干部代表围绕提升思想认识、落实“找、提、转、树”4项措施、发挥启发引领作用等问题进行了汇报交流。随后,该局又组织局属47个基层党支部的党员进一步讨论,找准、找实、找充分自身能力作风方面的问题,推动整改见底见效。

本报讯(记者王孟鹤)“开展‘能力作风建设年’活动是贯彻省委、市委决策部署的重大政治任务,是促进水利工作高质量发展的重要举措,是提升改进干部职工能力作风的迫切需要。”1月19日,市水利局局长赵庆民说。

围绕“找、提、转、树”等重点,市水利局结合实际,重点开展“四大行动”和“六个结合”活动,努力做到能力稳步提升、作风扎实过硬。

该局开展理论业务学习行动,围绕学政策理论、学法规政策、学水利业务,查找自身学习方面的不足,解决不知道“学什么”“怎么学”等问题;开展奋力争先创优行动,围绕行业先

进典型、工作亮点经验等,查找自身与先进的差距,解决目标不明确、任务不具体等问题;开展勇于担当作为行动,围绕干事创业、勇于奉献等,查找自身工作劲头方面的不足,解决不敢触及矛盾、绕着矛盾走的问题;开展遵规守纪守法行动,围绕正风肃纪、廉洁自律等,查找自身廉政方面的问题,解决思想认识不到位、重视不够的问题。

同时,该局将水利工作同市委、市政府安排的重大项目、重点工作结合起来,同巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接结合起来,同水利工作争先创优结合起来,同分管范围的主责主业结合起来,同解决行业实际问题结合起来,同转变干部作风提升工作能力结合起来,以“六个结合”引导干部职工进一步强化责任意识、提升履职能力、弘扬务实作风,推动水利各项工作落实。

本报讯(记者巫鹏 通讯员杨艳旭)“收拾庭院、打扫卫生本来就是我们在家里应该做的事情,没想到镇里还给我们发了奖牌和奖品,以后我们一定要继续保持……”1月18日上午,宝丰县张八桥镇斋公庄村村民王国锋高兴地说。

为进一步引导广大家庭共建美好家园、共享美丽环境,1月18日上午,张八桥镇在斋公庄村开展了美丽庭院示范户评选活动。

此次美丽庭院示范户评选活动,主要是按照《张八桥镇“门前三包”实

施方案》相关规定进行,从庭院物品摆放、房前屋后卫生、绿化效果等方面进行评分。通过评选,该村共评出15个美丽庭院示范户,并对其进行公开表彰和挂牌。

“评选活动以点带面,引导更多群

经营好小家才能建设好大家

张八桥镇表彰美丽庭院示范户

众共同参与庭院美化,养成讲文明、讲卫生、树新风、改陋习的生活习惯。经营好小家才能建设好大家,我们要以家庭的清洁卫生和文明习惯带动社会文明进步。”该村党支部书记李太广说。

“目前,我镇斋公庄、苗李两个村已评选出美丽庭院示范户45个。下一步,我们将通过持续开展评选活动等方式,进一步调动群众爱护环境、美化家园的积极性。”张八桥镇党委书记温世举说。

新春走基层

马头王村 猕猴桃园“话丰年”

1月19日上午9点,郑县王集乡马头王村西侧国丰家庭农场内薄雾弥漫,该村二组村民王自良和妻子各拿一把剪刀,在猕猴桃修剪。

“要想果大、好吃,就必须得科学修、狠心剪,做到去老留新。”王自良一边修剪一边说。

王自良和妻子同龄,今年均56岁。1999年底,夫妻俩到郑州租房加工米线,生意做得红红火火。后来,因为郑州都市村庄改造,寻找合适的店面成了难题,2013年春节前,夫妻俩放弃生意返回家乡。

在郑州时,夫妻俩和一个周口籍在万邦市场经营水果的老板结为好友,对方建议他们返乡种植猕猴桃,并承诺包销。当年秋季,王自良流转80亩地,

采购6000余株猕猴桃幼苗开始种植。8年来,王自良悉心呵护、科学管理猕猴桃。2019年,猕猴桃亩产达2500公斤。朋友遵守诺言,帮他们销售一空。

王自良坚持全程用有机肥,喷施无毒害低残留药物。他连年带着果子到郑州找专业机构化验:质量完全合格,含糖量及维生素C含量均为优等。2020年、2021年,连续两年果园都获得了大丰收。去年秋季降水量大,但果园排水及时,基本没有减产。

“下一步,我准备把修剪下来的枝条粉碎还田,再施一遍基肥,确保土壤有更多的有机质,相信2022年还是一个丰收年。”谈及即将到来的虎年,王自良信心满满。(本报记者 张鸿雨)

南王庄村 酸辣粉厂“品幸福”

1月17日上午,位于叶县辛店镇南王庄村的河南尧松食品有限公司厂房的烟囱里,不断飘出淡淡的白色蒸汽。

“那是我们村的酸辣粉生产车间,已经成功投产了。”该村党支部书记翟国松说。

进入车间,记者看到两名工作人员将一桶桶红薯淀粉倒进搅拌的容器内,搅拌好的淀粉被传送到加热区,变成了薄薄的一层粉皮,随后又被机器切割成粉条。

“我们的产品没有添加剂,尽量让消费者吃得放心。”翟国松说。

“为此,我们多投入了几百万元。”酸辣粉生产车间管理人员晋书旺接过

话茬说。晋书旺是该村村民,也是脱贫户。酸辣粉生产车间投产后,他便应聘到车间工作,月工资3000元。

生产车间建有监控室,监控设备已经与市场监管部门联网,实现了生产全过程的动态监管。

“酸辣粉生产车间的投产,让我们获得多种好处。”翟国松说,一是酸辣粉能长年生产且市场行情好,二是能让当地的红薯收益增加,三是能提供50个就业岗位,最后就是村集体每年能增收50万元。

如今,该村每天能生产两万盒酸辣粉,通过淘宝、拼多多等平台已经销售了上万单。

(本报记者 杨沛洁)

榜样鹰城 2021年度

鹰城经济人物推选活动 候选单位展示



新华保险平顶山中心支公司:

发挥保险保障功能 助力鹰城经济发展

“新华保险平顶山中心支公司成立于2002年7月,是新华保险入驻河南当年设立的第一批省辖市级机构,扎根鹰城20载,积极发挥保险保障功能,服务民生助和谐。新华保险是国内首家A+H股同步上市的全中国大型寿险企业,是中央汇金投资有限责任公司旗下唯一一家寿险公司,共设立分、支机构1768家。平顶山中心支公司自成立以来,与平顶山经济发展同频共振,已累计实现总保费收入60亿元,总理赔金额2.62亿元,总纳税金额6530万元。”1月10日,新华保险平顶山中心支公司相关负责人告诉记者。



新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动(平顶山站)举行

升级理赔服务 打造品牌特色

新华保险平顶山中心支公司坚持“以人民为中心”,坚持“保险姓保”原则不动摇,依托科技赋能,不断创新优化理赔服务,践行“快理赔、优服务”的品牌特色,致力于为客户提供全方位的保障,回馈广大客户以温暖,持续为社会增添和谐安宁的力量。2021年,公司全年累计理赔金额439085万元,为4182人次提供理赔服务,日均理赔近12件,日均理赔金额1203万元,申请至结案件均时效0.55天,其中5000元以内小额医疗险理赔申请至结案件均时效0.27天。

“叮!”李女士对着刚刚收到的短信来回确认了好几遍。没错,26.86万元,这是新华保险兑现的理赔款,也是李女



爱心捐赠

勇担社会责任 积极服务民生

士对未来的信心和底气。一纸确诊书,像张牙舞爪的恶魔吞噬着美好的希望,而此时,保险化身盔甲牢牢守护住了这个风雨中的家庭。

2021年5月,李女士因肝病在北京航空总医院确诊甲状腺乳头状癌。接到李女士家属的报案电话后,公司理赔调查人员迅速响应,快速完成调查工作,主动协助李女士收集相关理赔资料,并于5月26日进行提交。公司当日审核并完成结案,仅用一天时间,5月27日,26.86万元的理赔款就打入了李女士卡中。

目前,平顶山中心支公司拥有分支机构8家,内外勤人员2000余人,这2000多人的队伍在鹰城大地为千万个保险客户奔忙。为此,公司实施多项特色服务:主动提供服务、开通服务热线、开通绿色通道、无保单办理赔、开通预付服务、取消医院限制、提供人文关怀、外部专家会诊等。

另外,为深入贯彻“实施积极应对人口老龄化国家战略”,践行“我为群众办实事”实践活动,2021年二季度以来,公司依托市区湛南路柜面网点,开设银发服务站,为老年人提供“保险服务便利站”“智能服务科普站”“生活服务助力站”三类10项服务,累计惠及老



组织无偿献血活动

切实发挥优势 为稳就业助力

为深入贯彻落实党中央、银保监会和省委省政府、市委市政府关于金融支持复工复产和助力脱贫攻坚系列工作部署,全力落实“六保”促“六稳”,新华保险平顶山中心支公司积极响应稳就业号召,从自身做起,2021年积极吸纳就业人员近800人,为稳就业添砖加瓦。

公司持续深化推进分公司的“星火计划”“燕归巢计划”“鸿鹄后备”“鲲鹏计划”等人才引进和培训项目。这些项目分别面向不同的人才招聘和培养方向,主要着力点是招聘培养保险销售的拓展性人才,以推进销售队伍和组训队

依法合规经营 维护消费者权益

合规经营和风险控制是公司的核

心竞争力,新华保险平顶山中心支公司始终把依法合规经营摆在重要的基础位置,落实预防为主的风控理念,提高依法合规经营的主动性和自觉性。公司建立重要客户清单,充分发挥银行网点及业务队伍、柜面和投诉的立体防护作用。为深化保险销售行为可回溯管理、促进行业持续健康发展,公司自2021年10月1日开始实施双录,不断强化公司维护消费者的主体责任,提高和改进服务质量,规范保险消费投诉处理工作,加大对损害消费者合法权益行为的检查力度,切实维护消费者的合法权益。

一滴汗水一粒粟,天道酬勤不欺耕。公司连续四年被评为“鹰城消费者信赖品牌”“诚信服务单位”。

起于立志,依于安心,归于起行。在今后的发展中,在平顶山市委市政府的关心支持下,在平顶山银保监分局的指导下,在河南分公司的正确领导下,新华保险平顶山中心支将积极落地“1+2+1”发展战略,聚焦主责主业,以新华人的智慧与力量,有效提升服务水平,依法合规经营,全方位助力公司“二次腾飞”,并一如既往地为我市经济发展贡献新华保险力量。(张秀玲 翟群涛)

图片由新华保险平顶山中心支公司提供



获赠锦旗